
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 باسمه تعالی 

 دقیقِ 100: هذت اهتحاى  صثح 9  : ساػت شرٍع  یازدّن ریاضی: پایِ  2ٌّذسِ : درس ىسَالات اهتحا

 2: تعداد صفحه  1: صفحه  10/02/ 9:تاریخ اهتحاى  : نام و نام خانوادگی

 1402-1403سالتحصیلی نوبت اول                                   دبیرستان غیردولتی فاخران                   
 (*تذلف محسوب می شودمشکی و آبی استفاده از ورگونه دودکار به غیر از )پاسخ سوالات با ذکر شماره در برگه پاسذنامه نوشته شود : تذکر *

 تارم سؤالات ردیف

تاشٌذ، خط ٍ دایرُ را ........... هی ًاهٌذ.در ایي حالت خط را الف( ّرگاُ خط ٍ دایرُ دٍ ًقطِ اشترک داشتِ  1

 ًسثت تِ دایرُ .............. هی ًاهین.

,𝐶(𝑜درجِ در دایرُ ی  60ب( قطاػی تا زاٍیِ  𝑅)  50در ًظر هی گیرین اگر هساحت ایي قطاع π
3

تاشذ شؼاع  

 دایرُ تراتر ..........است.

درجِ است قذر هطلق تفاضل دٍ زاٍیِ دیگر  100ٍ  50ضلؼی هحاطی  چْار ج( دٍ زاٍیِ هجاٍر یک

 تراتر..........است.

 ت(تثذیل یافتِ یک شکل را،............. آى هی ًاهین.
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 درستی یا ًادرستی گسارُ ّای زیر را تؼییي کٌیذ.  2

𝐴𝐵ٍتر  𝑅الف( اگر در دایرُ ای تِ شؼاع  = 𝑎  ٍ𝐴𝐵 = 𝜃  ُتاشذ آًگا𝑎 = 2𝑅𝑠𝑖𝑛 𝜃

2
. 

 ب( تخشی از دایرُ را کِ هحذٍد تِ ٍتر دایرُ ٍ کواى ًظیر ّواى ٍتر تاشذ قطؼِ دایرُ هی ًاهٌذ.

3 تاشذتراتر  𝑎ج( شؼاع دایرُ هحاطی درًٍی هثلث هتساٍی الاضلاع کِ طَل ضلغ آى 
2
𝑎  .است 

 ت( اًتقال تثذیل طَلپا ٍ ّوچٌیي شیة پا است.

1 

:𝐿خط  3 3𝑥 − 4𝑦 + 3 = ,𝐶(𝑜ٍ دایرُ   0 ,𝑜(1تِ هرکس  (3 ٍ  𝐿در یک صفحِ هفرٍضٌذ، ٍضؼیت خط (1−

 دایرُ را هشخص کٌیذ. 

25/1 

 5/1 ثاتت کٌیذ اًذازُ ّر زاٍیِ ظلی تراتر است تا ًصف اًذازُ کواى هقاتل تِ آى زاٍیِ. 4

هواس ٍقاطؼی ًسثت تِ دایرُ رسن کٌین،هرتغ اًذازُ هواس  𝑀ًقطِ ای تیرٍى دایرُ تاشذٍاز   𝑀ثاتت کٌیذ ّرگاُ  5

 تراتر است تاحاصل ضرب اًذازُ ّای دٍ قطؼِ قاطغ

5/1 

𝑟𝑎 تراتر  𝐴خارجی ًظیرراس شؼاع دایرُ هحاطی  2𝑃ٍ هحیط  𝑆ثاتت کٌیذ در یک هثلث تا هساحت  6    =
𝑠

𝑃−𝑎
  

 است

5/1 

, 𝐵𝑁رسن شذُ ٍ ّن چٌیي ٍتر ّای  𝑀𝑁 ,𝑀𝑃در شکل رٍ تِ رٍ هواس ّای  7 𝐴𝑃  در ًقطِ ی𝐶  هتقاطغ

,  𝑦اًذ.هقادیر  𝑥  را تیاتیذ                                                  
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  ادامه سوالات در صفحه دوم 

 

 

 



 

 

 
 

 تارم سَالاتاداهِ  ردیف

ℎ𝑐اگر  8 , ℎ𝑏 , ℎ𝑎   : اًذازُ ّای سِ ارتفاع یک هثلث تاشٌذ ثاتت کٌیذ 

 (𝑟 )1   شؼاع دایرُ هحاطی داخلی هثلث است
ℎ𝑎
+

1
ℎ𝑏
+

1
ℎ𝑐
=

1
𝑟
   

5/1 

𝑆𝑛تراتر  𝑅ضلؼی هٌتظن هحاط در دایرُ ای تِ شؼاع  𝑛ثاتت کٌیذ هساحت ّر  9 =
𝑛

2
𝑅2 sin

360
𝑛

 5/1 است. 

 

 5/1 تاشذ.  𝐵(3,5)تازتاب ًقطِ  𝐴(1,1)هؼادلِ هحَر تازتاب را تٌَیسیذ کِ ًقطِ   10

 

تاشذ آًگاُ هجوَع اًذازُ ّای دٍ ضلغ هقاتل تراتر هجوَع اًذازُ ّای دٍ ضلغ   هحیطیثاتت کٌیذ اگر چْا رضلؼی  11

 هقاتل دیگر است.

5/1 

 را تذست آٍریذ. 𝑥تاتَجِ تِ شکل هقاتل اًذازُ   12
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 الف ( تثذیل ایسٍهتری را تؼریف کٌیذ. 13

 ب(ثاتت کٌیذ درّر تثذیل ایسٍهتری،تثذیل یافتِ ّر زاٍیِ ،زاٍیِ ّن اًذازُ آى است

2 

 

 

تِ فاصلِ  𝐴𝐵در اهتذاد  Cٍاحذ است.ًقطِ 2تراتر  𝐴𝐵ٍاحذ،فاصلِ هرکس دایرُ از ٍتر  12در دایرُ ای تِ قطر  14

𝐶𝐵 =  تر دایرُ رسن هی شَد کذام است ؟ Cاًتخاب شذُ است.طَل قطؼِ هواسی کِ از  2 2

1(  2 2                        2 )3 5                  3 )7                                 4)5 2    

5/0 

 

 

  حدادی -موفق باشید 

 


